

二〇二三年二月九日

新山支會志工代表
前往佛光山新馬寺
弔唁星雲大師

活動	新山支會志工代表前往佛光山 新馬寺弔唁星雲大師
日期	2023年2月9日
時間	早上9點-11點
地點	佛光山新馬寺
人數	25位志工 + 1位影視同仁
攝影	謝玖玲（慮久）
圖說	謝玖玲（慮久）

● 慈濟新山支會二十六

人代表團，在負責人

林秋廷（慈銜）師姊

帶領下，前往佛光山

新馬寺

弔唁星

雲大師

。



攝影者：謝玖玲

慈濟志工在佛光山新馬寺的入口處整齊列隊，聆聽林秋廷師姊給予愛的叮嚀。



攝影者：謝玖玲

● 佛光南馬協會督導楊

坪江師兄先與慈濟志

工們在停車場寒暄與

交流。



攝影者：謝玖玲

● 李南泰（本倬）與林
永成（本永）師兄手
捧淨斯法品，準備在
弔唁星雲大師之際，
也獻上
供品。



攝影者：謝玖玲

● 新山支會負責人林秋
廷（慈銜）師姊代表
志工團隊在記錄簿上

寫下
祝福
語。



攝影者：謝玖玲

● 慈濟志工代表在莫友

東（惟詳，持香者）

師兄的帶領下，整齊

列隊，手舉香花，向

星雲法師獻上最虔誠

的敬意。



攝影者：謝玖玲

● 慈濟志工代表整齊列
隊，準備給星雲大師
獻上最虔誠的敬意。



攝影者：謝玖玲

慈濟志工代表整齊列
隊，準備給星雲大師
獻上最虔誠的敬意。



攝影者：謝玖玲

● 在妙曇法師的陪伴下
，慈濟志工為一生弘
揚佛法的大師行鞠躬
禮，並獻上最後敬意



攝影者：謝玖玲

● 在妙曇法師的陪伴下
，慈濟志工為一生弘
揚佛法的大師獻花致
意。



攝影者：謝玖玲

● 志工向星雲大師獻上
最後敬意後，向在旁
陪伴的妙曇法師行鞠
躬禮。



攝影者：林佩玲

● 慈濟志工們在獻花致
意後，在法輪堂內坐
下聽經念佛。



攝影者：謝玖玲



● 慈濟志工們在法輪堂
內坐下聽經念佛。

攝影者：謝玖玲

慈濟志工黃綉蘋（慈
峇，左一）分享：「
早年閱讀大師的書籍
讓自己走入佛門，今
天帶著感恩與祝福的
心到來，
祈願一代
宗師乘願
再來」。



攝影者：謝玖玲

社會的損失。



攝影者：王邦松

● 新山支會負責人林秋
廷（慈鋤，右二），
分享…「不捨一代大
師星雲法師捨報，是

● 「唱誦本師釋迦摩尼
佛聖號時聲聲佛號圍
繞，很莊嚴殊勝，住
持還陪伴我們，心裡
感覺溫馨又清淨。感
恩佛光山師兄師姊結
緣星雲大師的書籍，
還設茶點招待及邀約
我們參訪佛光山。」

● 慈濟志工莫友東（惟
詳，左一）師兄分享
.. 「對於星雲大師的
圓寂，雖然感到不捨
，但他
的一生
沒有遺
憾。」



攝影者：謝玖玲

● 「星雲大師再次強調
了自己信奉的佛教理
念，那就是『人間佛
教』。重溫大師的智
慧法語『給人信心，
給人歡喜，給人方便
，給人希望』，自己
都會用在生活中，受
益良多。」

● 慈濟志工李美珍（慮

峰，右一），分享..

—感恩有此因緣前往

新馬寺悼念星雲法師

，結一

分法緣

，道場

非常莊

嚴。」



攝影者：謝玖玲

● 「感念星雲法師一生

為佛教、為眾生、造
福社會，在人間樹立
典範，讓人敬佩。佛
法一家親，雖然不同
道場，看到志工們為
佛教用心付出，心生
感動，人文與科技並
重，為教化人心而努

力，展現了佛教慈悲利
他的精神。希望眾佛弟
子一起加油。」



攝影者：謝玖玲

● 林佩玲（明馨，中）

師姊分享…「團體之

間的互動交流是必要

的，何況大家都是佛

教團體。用香花致敬

，在聲聲佛號聲中追

思，格外

莊嚴祥和

。」



攝影者：謝玖玲

● 第一次和慈濟志工一

起來弔唁的林永成（

本永，右一）師兄分

享…「當大家一起坐

在那裡

誦經時

，自己

看著法

師的法



攝影者：謝玖玲

● 照，心中油然升起對
法師的敬重與讚歎之
情，尊貴的法師是二
十世紀難得一遇的大
師，他創辦了佛光山
，一生精進弘揚佛法
，利益眾生，而且節
儉無私，利他的精神
理念，為佛弟子們樹

● 立了一個至高無上的
清淨典範，法師的身
教與言教，已經深刻
烙印在佛弟子的心中
。但願法師早日乘願
再來人間，救度娑婆
眾生。」

● 劉玉容（慮化，左一）
師姊分享：「八十

年代在吉隆坡八打靈
工作時，因奇妙因緣

而接觸
了佛法
。」



攝影者：謝玖玲

● 「因啟蒙師父——依修法師是星雲大師的弟子，而與星雲大師結下徒孫緣。雖然已經來到新山定居，對大師沒有很深入的了解。這次來弔唁大師及參觀大師的書法館才

● 真正對這位一代宗師
肅然起敬。大師沒有
受過正統教育，但無
阻大師在七十歲、眼
睛看不到的時候，需
靠別人引領寫一筆字
。還有在九十歲高齡
，動了手術後仍勤奮
不懈，那份堅持，分

秒不空過，利用書法
弘揚佛法，身體力行
，以身示教，讓自己
感到
慚愧。」



攝影者：謝玖玲

● 弔唁結束後，新馬寺
志工款待新山慈濟志
工們享用茶點。



攝影者：謝玖玲

● 新馬寺的導覽員祝書

韻師姊為慈濟志工們

導覽和講解一代宗師

星雲大師的「一筆字

」墨

寶。



攝影者：謝玖玲

● 祝書韻師姊為慈濟志
工導覽佛光山新馬寺
的「一筆字展覽館」



攝影者：謝玖玲

慈濟志工參觀新馬寺
的建寺工程布展。



攝影者：謝玖玲

● 慈濟志工和一代宗師
星雲大師的法照合照
留影。



攝影者：謝玖玲

● 慈濟新山支會代表和
佛光會南馬協會理事
及會長們在法輪堂前
合照留影。



攝影者：王邦松

恭祝 上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

新山支會

負責人林慈銜

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮